



**ВСЕУКРАЇНЬСЬКА
АСОЦІАЦІЯ
ГРОМАД**

Київ, вул. Січових Стрільців, 73
Т: +380 67 678 2323
E: office@communities.org.ua



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТИЖНЕВИК ВСЕУКРАЇНЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ГРОМАД

РІК: 2024, ТИЖДЕНЬ: 25 (24 червня—1 липня)



ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ

ЕНЕРГОМЕНЕДЖЕРИ У ГРОМАДАХ ТА ДЕЦЕНТРАЛІЗОВАНІ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ: МИКОЛА РІЗНИК ПРО НОВІ ПІДХОДИ В ЕНЕРГЕТИЦІ

Запровадження енергоменеджерів у кожній громаді, децентралізація електростанцій (як сонячні, так і вітряні), державна підтримка через гранти, скасування ввізного мита на сонячні панелі – це ті кроки, які можуть врятувати Україну від тотального блекаута та зробити громади енергонезалежними.

[Повна версія](#)

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ГРОМАД ПРОДОВЖУЄ ПРАЦЮВАТИ НАД СТВОРЕННЯМ ЖИТЛОВИХ УМОВ ДЛЯ ВПО

Всеукраїнська асоціація громад спільно з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України залучена до процесу розробки нового законопроекту про основні засади житлової політики, провівши попередні консультації. Також на практичному рівні Асоціація працює над вирішенням питань організації житлової політики у громадах по всій Україні.

[Повна версія](#)

ВІДНОВЛЕННЯ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ: РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ГРОМАД

Понад 400 українських громад взяли участь в опитуванні, яке збило інформацію про сприйняття, мотивацію та готовність громад з різних регіонів України до процесу відновлення та модернізації. Долучилась до опитування і Всеукраїнська асоціація громад.

[Повна версія](#)

ВІДНОВЛЕННЯ ДОВКІЛЛЯ В УМОВАХ ВІЙНИ: РОЛЬ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАД

Українські громади на сьогодні відіграють велику роль в екологічній відбудові країни.

Зокрема, місцеві громади мають бути наділені повноваженнями та забезпечені необхідними можливостями, підтримкою та фінансовими інструментами для розробки, планування та реалізації проєктів сталого відновлення.

[Повна версія](#)



НАШІ ПРОЄКТИ

ГРОМАДИ-ВETERANAM: ВІДБУЛИСЯ ОЧНІ ДВОДЕННІ НАВЧАННЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ ОМС ЗАХІДНИХ ТА ПІВНІЧНИХ ОБЛАСТЕЙ

Як визначити потреби ветеранів та їхніх сімей, яким чином працювати з різними категоріями військових, як створити ветеранський простір? На ці та інші питання відповідали експерти ГО «Простір можливостей» Оксана Коляда та Ярослав Павловський під час дводенного навчання для фахівців ОМС в Лисецькій громаді на Івано-Франківщині та Звягельській громаді на Житомирщині.

[Повна версія](#)

«ЗГУРТОВАНІ ГРОМАДИ»: ПЕРШІ ВРОЖАЇ ЮНИХ ФЕРМЕРІВ НА ОДЕЩИНІ

У Петровірівському ліцеї школярі збирають свій перший врожай кабачків, які виростили власноруч. Посівне насіння вони отримали завдяки співпраці СвітОсвіт з Програмою USAID АГРО у межах проєкту «Згуртовані громади», який реалізує Всеукраїнська асоціація громад.

[Повна версія](#)

УВАГА! ФЛЕШМОБ #ВРОЖАЙ_НЕЗЛАМНИХ

Сьогодні аграрії вже починають збирати першій врожай з отриманого насіння в межах проєкту «Згуртовані_громади», який реалізує Всеукраїнська асоціація громад за підтримки Програма USAID з аграрного і сільського розвитку – АГРО. Тож запрошуємо всіх взяти участь у флешмобі #врожай_незламних і публікувати фото вирощених овочів у Facebook.

[Повна версія](#)

ЗГУРТОВАНІ ГРОМАДИ: ЯК ЗРОСТАЄ НАСІННЯ ПЕРЕМОГИ

Навіть в умовах війни незламні люди на Харківщині садять городи і чекають на врожаї.

Одна з них – Валентина Поливяна. Як і пів сотні мешканців Великобурлуцької громади, вона безоплатно отримала насіння овочів завдяки [Програма USAID з аграрного і сільського розвитку – АГРО](#) у межах проєкту «Згуртовані громади», який реалізує Всеукраїнська асоціація громад.

[Повна версія](#)